
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０２５年１月１０日 Ｎｏ．１３ 

現在、本校の感染症の発生は落ち着いています。ただ、報道によれば県内全域

でインフルエンザ A型が流行しているようです。今後、インフルエンザ B型の流

行も考えられますので、手洗い、うがい、換気、そして早めのマスク着用を励行

して、感染拡大を防いでいきたいと思います。 

明日からは３連休です。感染拡大を防ぐためには、ご家庭の協力も必要です。

特に各家庭での登校前の体調確認は重要です。朝、体調がおもわしくない場合に

は、登校を控えて各家庭で様子をみて、簡易検査、医療機関の受診をしてくださ

い。「調子がいまいちだけどとにかく学校に行って、だめなら迎えに行くから」

と無理に登校させることはお子さまにとっても周囲の子どもたちにとっても負

担や影響が大きいので厳に控えてください。 

よろしくお願いいたします。 

雪の日の朝 地域の除雪作業に感謝 

登校前の体調確認のお願い 

今日は、朝のうち雪がまとまって降り、５

ｃｍほど雪が積もりました。早めに出勤した

職員で通学路や敷地内の除雪をしました。 

通学路から除雪作業を進めましたが、歩道

橋や校庭下道路では、すでに地域の方々によ

ってきれいに雪かきされていました。歩道橋

では、融雪剤を散布する程度で済みました。 

そのほかの箇所

でも歩道の除雪を

していただいてい

る姿を多く見かけ

ました。地域の皆

様のご厚意に感謝

いたします。 

５年生が
自ら作業を
手伝ってく
れました。
あ り が と
う。 

裏面もお読みください 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校の教育活動に関するアンケートへ回答して
いただき、ありがとうございました。２学期末まで
に回答いただいた割合は、全家庭の９５.４％とな
りました。 後日、アンケートの結果をお知らせい
たします。ここでは、お便り、ホームページに関す
る項目のみ先にお知らせします。 

  
学校からの情報発信に関しては、 

９４．８％、内容に関しては、９４．４％
と多くの家庭が肯定的な回答をしてい
ます。見ていただいている割合は、お便
り等は、９５．５％ですが、ホームペー
ジは、６７．１％と約３０％低くなって
います。 
自由記述では、「ホームページが頻繁

に更新されていることで、楽しみに見て
いる」、「写真が多い」、「写真があり子ど
もとの会話につながっている」といった
記述がありました。一方で、「内容が薄
い」、「ホームページは見たことがない」
との記述もありました。 
今後も、内容を工夫して、お便りやホ

ームページにて学校の取組や様子をお
伝えしていきます。併せて、れんらくア
プリを活用することで、より多くの方に
見ていただけるようにしたいと思いま
す。 

質問２８ 学校のホームページを見て
いますか。 

質問２７ 学校からのお知らせ、お便りは
読んでいますか。 

学校 HP の 
   QR コード 

です 

質問２０ 学校は、お便りやホームページ
等で積極的に情報を発信している
と思いますか。 

質問２１ 各種お便りやホームページ等は、
学校の取組や様子がよく分かる内
容になっていると思いますか。 


